



Primăria Constanța preia de la CET magistralele de distribuție a energiei termice

Consilierii locali constănțeni au fost convocați joi, în ședință extraordinară, pe ordinea de zi aflându-se proiectul privind preluarea magistrelor CET în vederea modernizării acestora cu fonduri europene, situație care ar diminua drastic pierderile suportate de către consumatorii constănțeni din buzunarul propriu. Consilierii locali au fost chemați să voteze cumpărarea rețelei de transport primar de la Electrocentrale Constanța, societate a Ministerului Energiei aflată în insolvență, de către municipalitate, cu suma de două milioane de lei, pentru a putea accesa ulterior proiecte cu fonduri structurale în valoare de 65 de milioane de euro. Proiectul a fost aprobat cu două amendamente. Detalii despre acestea, în pagina 3 a cotidianului nostru.

◆ PAG. 3



Viitorul se gândește doar la victorie

◆ PAG. 7

Cultură, muzică și gastronomie turcească, la Mamaia

◆ PAG. 3

Un constănțean, medaliat cu aur la Campionatele Mondiale ale Pompierilor

◆ PAG. 8

Ministrul Energiei, Anton Anton:

◆ PAG. 2

„România poate construi astăzi un reactor la Cernavodă“



Odată reabilitat (operațiunea se va încheia în anul 2028) Reactorul 1 al Centralei Atomoelectrice de la Cernavodă va mai funcționa încă 30 de ani fără probleme, spune ministrul Energiei, Anton Anton

Ministrul Energiei, Anton Anton, a declarat joi că România este capabilă să construiască „astăzi” un reactor la Centrala atomoelectrică de la

Cernavodă. Ministrul a anunțat că retubarea Reactorului 1 al centralei este în desfășurare, dar și că sistemul energetic mai are nevoie de investiții.

„Tragedia de la Caracal ne-a arătat că sunt lucruri de corectat“

OUG pentru mărirea pedepselor în cazul infracțiunilor contra persoanei

◆ PAG. 4

În dotarea Poliției Transporturi Maritime

◆ PAG. 2

Sistem performant de scanare a vehiculelor și containerelor din portul Constanța

Rusia propune distrugerea sistemului balistic de la Deveselu

Putin: Rachetele SUA din România, o amenințare la care trebuie să reacționăm

◆ PAG. 6